



◎ 瑞周天達單位提供

西元 2024 年 10 月 13 日，晴空萬里、陽光燦爛，瑞周天達單位暨社團法人臺北市玉和公益協會首次於大安森林公園舉辦對外的親子讀經嘉年華活動，藉以宣傳親子讀經班，並邀請所屬各讀經班親子一起來表演動唱，以及參加六藝闖關活動，參與的家長和小朋友各約 70 位左右；現場並邀請其他至大安森林公園遊玩的親子們同樂，同時推廣讀經的好處、邀請加入玉和公益協會 LINE@ 官方帳號，也有超過 150 組以上的親子參與。

此次動員超過百位的工作人員，含現場服務人員與在天達中堂協助準

備午、晚便當的天廚團隊；同時也準備有豐富的禮物，並有特別設計、限量製作的「論語撲克牌」，送給完成闖關的小朋友們，大人小孩通通「有禮」。

活動當日一大清早，廠商即開始於大安森林公園小舞台前搭設帳棚，接著所有服務人員也迅速分工合作布置場地、測試器材，一切準備就緒。

上午 10 點整，熱舞開場，炒熱氣氛，好多小朋友也一起上台參與；之後恭請玉和公益協會理事長簡琬婷點傳師慈悲致詞；接著各讀經班輪流上



▲ 首次於大安森林公園舉辦親子讀經嘉年華活動。

台表演，在活潑的旋律中，小朋友們個個都帶著可愛的笑容、台風落落大方，展現平時練習的成果。

下午則是熱舞、魔術表演和有獎徵答等單元輪番上陣，吸引往來親子的目光，服務人員也藉機說明讀經的好處，邀請一起來參加讀經班。上、下午時段，分散於廣場四周的「六藝：禮樂射御書數」關卡，設計有讀經體驗、益智遊戲、品格繪本故事分享、體能與反應遊戲等有趣的單元，也深受歡迎，還有小朋友重複參與、欲罷不能！以下是家長們的心得分享。

家長心得

※ 國慶親子品格讀經班 黃思縈

讀經嘉年華會利用儒家「君子六藝」設計闖關活動，簡易有趣，且寓意深！天氣炎熱，感謝老師們不時為我們提供免費飲水，貼心地叮嚀我們注意身體狀況。同時提供充滿愛心的



▲ 玉和公益協會理事長簡琬婷點傳師慈悲致詞。

免費蔬食便當，讓我們闖關完，能在廣場坐著休息片刻、餵飽肚子。

打卡按讚後，還免費贈送實用「福袋」，真是賺翻了！謝謝協會無私奉獻，積極推廣親子讀經、品格教養，還有心靈成長等各種課程與活動，回饋社會及造福人群。

※ 仁愛親子品格讀經班 陳需語

這次讀經班走出戶外，本來只以為是陪孩子玩闖關活動，或者在公園玩耍，增進親子情誼，但沒想到下午的魔術活動，讓媽咪大開眼界！除了魔術師的幻術讓孩子驚奇萬分，同時也看到孩子們和主持老師與魔術師零距離互動，每個孩子都勇敢地表現自我，此刻看到的是台上的孩子落落大方、台下的孩子喜樂陶陶，而不是傳統教室裡的扭捏或鴉雀無聲。

讀經的過程，潛移默化，勇敢與自信內化成每個讀經孩子心裡小小的



▲ 小朋友最喜歡的說故事時間。

種子，讓孩子們知書達禮、自然坦率，謝謝讀經班、謝謝各位老師的付出。

※ 仁愛親子品格讀經班 黃歆雅

很感謝協會用心舉辦的讀經推廣活動，雖然有帳篷，但其實還是挺熱的，因此所有工作人員都辛苦了！可惜昨天承志可能沒睡飽又熱，心情不太美麗，所以也沒能好好參與活動，中午過後就先撤退了。

※ 仁愛親子品格讀經班 周雅雯

這次讀經嘉年華，我覺得很不錯！有各讀經班的開場表演、跳舞、闖關遊戲、魔術表演及說故事時間等，小孩收穫滿滿的獎品，又增加知識；大人間有溝通、交流的機會，並增加感情！旁邊有遊樂設施及沙池，小孩玩得不亦樂乎，大人也可以藉機放鬆。



▲ 完成六藝闖關，獲得論語撲克牌。

美中不足的是，如果下午的活動可以有更多變化的話會更好，例如：親子運動會或園遊會等。

我和小孩已經參加好幾年的讀經班，今年除了每週固定的班程外，還參加了這次的讀經嘉年華，以及之前的兩天一夜夏令營，接下來也會再參加11月的淨灘活動，真的能感受到老師們的用心付出，希望未來一年能比一年更好。

※ 仁愛親子品格讀經班 李研

辛苦老師，也謝謝老師們的付出，在此也提供一些建議與分享：

1. 在班上宣傳時，可以說明清楚是有招生活動和讀經嘉年華。
2. 讀經班的大家可以一起分享到媽媽群或FB上，告訴大眾來參加活動

可獲得的樂趣與優點……，藉以推廣讀經班。

3. 可安排上台展現讀經小孩、大人的背經能力與好處（嘗試不同版本）。
4. 闖關遊戲結束後，可再想想如何解決大朋友會覺得無聊的問題。

最後，謝謝協會及老師們，辦的活動都很用心！

※ 仁愛親子品格讀經班 陳祺豐

全家參加了大安森林公園的活動，雖然宇禧上台時有點緊張，導致有點小崩潰，不過還是很慶幸他有這次上台的機會，下次我們會再陪伴他



▲ 全家一起參與活動，增進親子感情。



▲ 讀經教育深植社區，與大眾結緣。

一起參加活動。這次活動很棒！用小遊戲讓小朋友認識中華文化，覺得挺好的，謝謝老師，也謝謝讀經班。

※ 國慶親子品格讀經班 陳威廷

感謝邀請我們參與由玉和公益協會在大安森林公園舉辦的讀經嘉年華，回想當天彷彿像回到學生校外教學的童年時光。太陽的熱情，讓上台表演的讀經班學員格外賣力。分主題設立的挑戰關卡，不僅讓小朋友們腦力激盪，更需手眼並用。即便炙熱的天氣讓大夥吃不消，但每位義工和師資們依舊笑容滿面地服務每個人。

從讀經會考，到走入人群舉辦讀經嘉年華，玉和公益協會不斷將正向力量灌注給我們的幼苗。每週每週、日復一日的人生，也在讀經裡讓我們有了新的思考。